



В рамках совместного приёма граждан к руководству следственного управления и Государственной инспекции труда в Тамбовской области обратились 40 человек по вопросам нарушения трудового законодательства и невыплаты заработной платы



Сегодня в общественной приемной главы администрации Тамбовской области по Тамбовскому району заместитель руководителя регионального следственного управления СК России Медюлянов М.Т. совместно с заместителем руководителя Государственной инспекции труда в Тамбовской области Артамоновой О.В. и председателем Тамбовского районного Совета народных депутатов Широковым А.Ю. провели прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы и иных установленных законом выплат.

На прием обратились 40 человек. Большинство обращений были коллективными и касались



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

нарушений трудового законодательства в ООО «СВД», невыплаты заработной платы в ООО «Стройсталь - Тамбовский завод металлических конструкций», в ООО «Завод «Моршанскиммаш», в ООО «Универсалспецстрой», в ООО «Велес-Телеком», в ООО «Триумфстрой».

Заявителям, обратившимся по вопросам, разрешение которых не отнесено к компетенции следственных органов СК России, даны разъяснения о способах защиты их прав и компетентных органах, к полномочиям которых отнесено решение возникших проблем.

По результатам приема заместитель руководителя следственного управления дал конкретные поручения подчиненным сотрудникам, исполнение которых поставил на личный контроль.

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1302610>